

全搜索



如果你走在街上,被一个漂亮MM要求微笑合影,你会怎么做呢?近日,一个叫莫莫的女孩在南京到处拉人合影,决心要在南京城征集一千个微笑。虽然不少路人觉得有点羞涩,但是在莫莫的感染下都露出了微笑。随后,莫莫又将微笑合影发到了网上,不少网友受了这些照片的感染,纷纷把自己微笑的照片发了上去。面对自己带动的“微笑热潮”,莫莫告诉记者,希望用自己的微笑感染别人,用微笑化解一切烦恼。

来,笑一个!

南京MM街头征集千人微笑,引发网络“微笑热潮”

南京街头拉人微笑合影

“大家好,我叫莫莫,虽然我不是个漂亮的女孩,但我拥有足以融化全世界忧郁的微笑,每天我都在微笑,同时我想让身边的人和每一个和我接触的人都微笑!跟我一起,用微笑化解一切烦恼,用微笑给你带来好运!从现在开始我将化作微笑MM莫莫,走上街头征集一千个微笑合影,如果你看到我,一定不要拒绝,因为我的微笑可以为你带来好运!”

近日,在天涯、猫扑等网站上,出现了一个叫“微笑MM莫莫”的女孩。她号称要在南京街头征集一千个微笑,并贴出了已经征集到的近百张微笑合影。莫莫的0001号微笑,是南京湖南路上的两名中学生。在两名中学生微笑照片的下面,莫莫说:“报人以微笑,回赠予微笑!看来微笑待人还是很有效的,中学生MM露出灿烂的笑容答应跟我合影了,哈,开了个好头。”“0002号微笑合影,来自警察叔叔的协助。”莫莫说,“警察叔叔认真地看了我的道具,终于同意跟我合影,其实警察叔叔也是很害羞的啊,看到

镜头也会紧张哦。”这张合影中,一位警察叔叔努力地微笑,但是因为紧张有点不太自然。从3月16日开始,莫莫陆续贴出了近百张微笑合影。

网友:比“索吻女”有意义

莫莫的行为,让不少网友联想起了之前台湾的“索吻女”,相比争议多多的“索吻女”,网友们觉得莫莫的方式更有意义:“面部表情对心理会有暗示作用的。虽然路人刚开始会不好意思,不过只要最后笑了,心里也会高兴,这比‘索吻女’有意义多了。”虽然莫莫称不上大美女,但是她的微笑感染了不少网友。网友们纷纷表示支持莫莫,夸奖莫莫很漂亮,笑得更甜美。南京江宁、河西等地的网友表示等待莫莫前往,远在湖南、山东、北京的网友也表示盼望莫莫前往进行微笑合影:“等楼主过来和我拍照!”还有一些网友受感染,主动贴上了自己微笑的照片,为莫莫加油。

摄影师: 要成立中华微笑团

昨天下午,记者辗转联系上

了这组照片的摄影师“逍遥薛”。逍遥薛自我介绍姓王,平时做网站开发、摄影、制片等工作。他告诉记者:“当时来南京参加一个活动,然后就遇到了爱笑的女孩莫莫,一群人都感觉莫莫的笑容很灿烂、很有感染力,所以就策划了这一活动。”逍遥薛告诉记者,现在已经在全国征集微笑之外,还会到周边城市继续进行这项活动。

当记者问起征集微笑的后续计划,逍遥薛透露出了“野心”,他透露,他们发起成立了“中华微笑团”,以后要在全国征集微笑,走出南京的第一站,计划是即将举办世博会的上海。

莫莫: 现在有人主动要求合影

随后,记者联系到了微笑合影的主角莫莫。“我就是南京人啊,刚毕业参加工作。”莫莫的声音跟她的笑容一样甜美清澈,“平时办公室的气氛挺压抑的,大家脸上都没什么笑容,而我很喜欢笑,每天在办公室都带着笑容。也许是这样的笑容

感染了大家,也激发了大家的灵感,想出这个征集一千个微笑的活动。”

和陌生人征集微笑,会不会有点尴尬呢?莫莫告诉记者:“刚开始,确实遇到了多次被拒绝的情况,特别是在闹市区很多人匆忙地走过,被我拉住时表现得很警惕,心里也挺难受的。”不过,莫莫觉得还是爱笑爱生活的人更多,大多数的路人都发自内心地露出了笑容,有的人甚至主动上来要求合影。莫莫说:“我发现,倒是赚钱不多的人更爱笑,我们在城南接触了一些老居民、小生意人、环卫工人,他们都笑得很灿烂。”让莫莫印象最深的是一对卖撒子麻花的夫妻,两个人每天三点起床忙碌,面对镜头却笑得很开心、很踏实。

“其实每征集到一个微笑,我都是付出很多努力的,很多时候很多人都不愿意跟我接触,其实我知道,他们不是不愿意,而是不敢。”莫莫告诉记者,“在现在这样的一个社会环境下,人与人之间的距离拉开得越来越远,在这样的情况下,也只有微笑是最能把陌生人串联在一起的了,所以,大家都跟着我一起微笑吧!”快报记者 吴杰

»段子集锦

您长得真像宋祖德啊

1. 有次去前门大栅栏逛,路遇一个中年妇女。
她:要看手相吗?
我:不用,我自己会看。(以为她会就此打住)
她:那我们切磋一下行吗?
我:.....
2. 小时候比较调皮,读小学二年级的时候屁股上面长了个大脓包。每天坐立不安,怕疼没弄破。话说那天我们一群小朋友上课了还在操场上玩,被班主任逮住了。班主任要我们一排人趴在地上打屁股。我刚要说明我屁股上面长脓包了,话没说出口竹条已经下去。顿时屁股开了花,血夹着脓流了一裤子.....吓得班主任目瞪口呆,他还被校长批评了顿。而屁股也被打

好了,是不是还该谢谢他啊.....
3. 说一同事经常上班迟到,我7点上班,她9点30.我昨天有事在宿舍休息,目睹她起床的彪悍过程。
8:30手机响,被她关掉,响了5次关了5次,继续睡。
8:45桌子上的闹钟响,她下床关掉,然后再爬上床睡。汗一个。
8:50电脑的闹钟响(电脑长期待机),音响,特大声,她终于醒来。
8:55走到厕所,含着牙刷呆了十几分钟....原来睡着了。
9:10刷完牙洗完脸,继续睡。
9:15出发.....
4. 在教学楼六楼常年考研占座,最近很懒,长时间没去!今天去看看,我的座还在,只是多了一行字:“大一新生,路过贵座,轻扶桌

面,只见尘土不见人。”悲剧啊.....
5. 朋友家养了只乌龟,春节的时候家里没人,乌龟在家里乱晃,结果撞到墙,然后.....翻过来了,翻不回去了。等到我朋友他们回来的时候,饿死了。
6. 2010年3月9日,三个劫匪闯入美国洛杉矶一户人家,用枪抵住男女主人。正在楼上的7岁男孩儿见状躲入浴室,反锁门,给911打电话。他对警察说:“请派很多警察来,最好还有士兵。别忘了战机空中支援!”警察及时赶到。暴力或战争电影看多了不全是负面影响。
7. 小时候刚会说话的时候只会叫爸爸,管谁都叫爸爸。我妈骑车驮着我,我就从后面对着路人来回叫爸爸.....

8. 刚才突然觉得很饿,就对老婆说:亲爱的,肚子饿了。原以为老婆能提供点能量,老婆做饭很好吃的,结果她一本正经地对我说:刚在iPhone里下了本菜谱,有2000种菜呢,我读给你听吧!
9. 昨天去朋友家吃饭,见他老妈看上去年轻,觉得说她像宋祖英她应该会很高兴,结果说成:“您长得真像宋祖德啊。”
10. 某日发现手机不见了,翻遍包包以及屋中各个角落,未果。遂郁闷地跌坐地上,从口袋掏出手机,给大家群发短信:“我手机丢了。”
11. 捶着一只大公鸡的脖子却不敢下刀,踌躇良久,那只鸡竟然被俺掐死了.....

快报记者 张润芝 整理

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

现代快报	39	32802	779
江苏 南京	关注	粉丝	微博

同志们的音乐强迫症

报社的很多编辑记者都喜欢边听音乐边干活,像是有了某种“音乐强迫症”一样。之前有人很严肃地讨论过干活儿要不要放音乐的问题,不过根据网友们的微博留言,大家都觉得这个小毛病是提高工作效率用的。

现代快报:

观察了一下,很多同事不戴耳机就没有办法写稿的样子,还有一个蜀黍到哪里都耳机不离身.....大家工作的时候会没有音乐不行么?

网友评论:

missjuly:我也有相同的癖好,没办法。

lianhehui:我感觉真的是不行了哈,每天晚上我都会听音乐睡觉,定时自动关闭,呵呵。

阴翳事蜘蛛:噪声污染太严重,不听音乐干不下去.....

摩登红楼梦:我现在上班也是这个死样,耳朵里不塞上东西就难过!

快报记者 张润芝

a 网络媒体精要



快到愚人节了 找个姑娘去民政局?

ID: 嘎子哥

咱们假装结婚,领个结婚证,骗死民政局的老大妈。姑娘,你放心,根据法律规定,愚人节领结婚证都不算数的。

网友跟帖

落海:好主意啊!咱可以拿这个骗个男人到手,等证到手,咱就不放手了,嘿嘿.....

AS: 楼主其实是想骗个姑娘去民政局.....

嘎子哥回复:我是要骗民政局,不是骗姑娘。



刚坠入爱河的女人的QQ签名

ID: 水母

刚坠入爱河,想找个个性点的QQ签名,符合现在的心理状态,跪求QQ签名!

网友跟帖

L' araigne: 智商为零中.....

莫非公主:曾经有一些光明摆在我面前,我没有珍惜,现在我的眼前一片黑暗。

千万别死:智商,请多留一阵子再走!



闲着无聊,代发短信

ID: 拌饭

没事干,没男友,没工作,短信用不完,如果你有什么事,短信包月用不完,可以给你代发短信,长期有效。

网友跟帖

小妖:你生了男的女的,发往手机 1373618 × × × ×

拌饭回复:“你生了男的女的”,这个不是恶搞吧?囧!来电话了,怎么办?

拌饭再回复:回了,说她还没男朋友,哪来生男生女啊!问我是不是发错了.....

快报记者 陈海飞 整理